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Oddíl A: Věci přepravní a tarifní 

048/21/2015 AKVIZIČNÍ SLEVY, nabídka ČD Yetti voucher 2015/2016 (ČD) 
 
S účinností od 13. prosince 2015 vstupuje v platnost nabídka ČD Yetti voucher za těchto podmínek: 
 

 současně se zakoupením skupinové víkendové jízdenky nebo skupinové víkendové jízdenky region 
Jihočeský může cestující v uvedeném období požádat o vystavení ČD Yetti voucher pro každého 
cestujícího ve skupině, 

 

 současně se zakoupením celodenní jízdenky region Jihočeský nebo jízdního dokladu Vltava - Dunaj 
Tiket  
a Vltava – Dunaj Tiket+ může cestující v uvedeném období požádat o vystavení 1 ks ČD Yetti voucher, 

 

 současně se zakoupením jednoduché nebo zpáteční jízdenky za základní jízdné nebo jízdné podle 
obchodních nebo akvizičních nabídek ČD znějící do stanice Lipno nad Vltavou nebo Kubova Huť obdrží 
každý cestující 1 ks ČD Yetti voucher, ČD Yetti voucher nelze vystavit z nástupního tarifního bodu: 
Rybník, Rožmberk nad Vltavou, Herbertov, Těchoraz, Vyšší Brod klášter, Čertova stěna, Loučovice, 
Loučovice zastávka, 

 

 ČD Yetti voucher se vystavuje pro všechny cestující s platným jízdním dokladem (tedy starší 6 let), 
vyjmenovaným v této vyhlášce PTV, 

 

 ČD Yetti voucher lze současně se zakoupením vyjmenovaných jízdních dokladů obdržet u všech 
pokladních přepážek ČD se zařízením pro elektronický výdej jízdenek (UNIPOK) a u průvodčích ze 
všech zařízení POP, dodatečně nelze ČD Yetti voucher vystavit, 

 

 ČD Yetti voucher má platnost vždy do 24:00 hodin prvního dne platnosti jízdního dokladu, ke kterému 
byl vydán, 

 

 ve vlaku cestující předkládá ke kontrole pouze jízdní doklad, ČD Yetti voucher zaměstnanci ČD 
nekontrolují ani neoznačují. 

 

 ČD Yetti voucher v uvedeném období opravňuje držitele k bezplatnému použití skibusu (dle jeho 
jízdního řádu) v úseku Lipno nad Vltavou žst. - Lipno nad Vltavou lanovka (Skiareál Lipno) a zpět (pro 
cestu zpět je nutno mít orazítkovaný jízdní doklad ČD dle podmínek Skiareálu Lipno).  

 

 ČD Yetti voucher v uvedeném období opravňuje ke 30% slevě z ceny Skipasu ve Skiareálu Kubova 
Huť. 

 

 ČD Yetti voucher v uvedeném období opravňuje ke 30% slevě z ceny Skipasu ve Skiareálu Lipno.  
 
Nabídka ČD Yetti voucher platí do 31. března 2016. 
Bližší informace naleznou cestující na letáčcích a www.cd.cz/jiznicechy. 

 

V Praze dne 20. října 2015 
 

Ing. Jiří Ješeta, v.r. 
ředitel odboru obchodu osobní dopravy 

České dráhy, a. s. 
 

 (vyřizuje: Pavel Kosmata, tel. 602 123 108, č.j. GŘ ČD 58836/2015 – O 16) 

http://www.cd.cz/jiznicechy
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